



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	மூலக் தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 991/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 13/06/2024 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. ව්‍යාජ මුදල්, රබර් මුද්‍රා සහ ව්‍යාජ හැඳුනුම්පතක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කැලණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.12 වන දින සවස් කාලයේ දී ජාඇල පොලිස් වසමේ නිමාවන් සිටි ප්‍රදේශයේදී කැලණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර ව්‍යාජ රුපියල් 5000 නෝට්ටුවක්, විවිධ රබර් මුද්‍රා 11 ක්, ව්‍යාජ ජාතික හැඳුනුම්පතක්, වෙනත් පුද්ගලයන්ට අයත් ජාතික හැඳුනුම්පතක්, රියදුරු බලපත්‍රයක් සහ විදේශ ගමන් බලපත්‍ර 08 ක් විවිධ බැංකු පොත් කිහිපයක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ජාඇල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 52 ක් වන ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. දේපල සොරකමක් සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වවුනියාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින වවුනියාව පොලිස් ස්ථානය වාර්තා වූ නිවසක් බිඳ රුපියල් ලක්ෂ 09 කට අධික වටිනාකමින් යුත් මුදල් හා රන් භාණ්ඩ සොරකමක් සම්බන්ධයෙන් වවුනියාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර සොරකමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු 2024.06.12 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25, 29 හා 41 වයස්වල පසුවන වවුනියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මොවුන් පුලියන්කුලම, වාවකව්වේරිය, මන්නාරම හා ජේසාලේ පොලිස් වසම්වලද මෙවැනි අපරාධ කිහිපයක් සිදුකර ඇති බවටත් සොරකම් කරන ලද රන් භාණ්ඩ උකස් කර මුදල් ලබා ගෙන ඇති බවටත් අනාවරණය වී ඇත. වවුනියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.12 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 41 හා 49 ක් වයස්වල පසු වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මත්තේගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.12 වන දින උදෑසන කාලයේදී මත්තේගොඩ පොලිස් වසමේ සීපංගොඩ පාලම අසලදී මත්තේගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මත්තේගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සෙට්ටිකුලම පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.06.12 වන දින අළුයම් කාලයේ මැදවව්විය පොලිස් වසමේ වහමල්ගොල්ලෑව ප්‍රදේශයේදී සෙට්ටිකුලම පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 320 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන වහමල්ගොල්ලෑව, මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මැදවව්විය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.12 වන දින අළුයම් කාලයේ බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ බ්‍රිඩ්වෙල් වත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් සඳහා යොදා ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 33 වයස්වල පසුවන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කනගරායන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.12 වන දින උදෑසන කාලයේ කනගරායන්කුලම් පොලිස් වසමේ පෙරියකුලම් ප්‍රදේශයේදී කනගරායන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20, 36, 44 හා 48 යන වයස්වල පසුවන මාතලේ, කනගරායන්කුලම්, හාලිආල හා තිරුනෙල්වේලි යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කනගරායන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. සැකකටයුතු මරණයක් - වැලිකන්ද පොලිස් වසම.

2024.06.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී වැලිකන්ද පොලිස් වසමේ කුරුළුබැද්ද ප්‍රදේශයේ වෙල් යායක පුද්ගලයෙකු වැටී සිටින බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත වැලිකන්ද පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලිස් නිලධාරීන් විසින් මෙම පුද්ගලයා වැලිකන්ද රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇති අතර, වෛද්‍යවරයා විසින් මොහු මියගොස් ඇති බවට සනාථ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන නවමහසෙන්පුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වැලිකන්ද රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැලිකන්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - වැල්ලවත්ත පොලිස් වසම.

2024.06.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වැල්ලවත්ත පොලිස් වසමේ මුහුදු මාවතේදී දෙහිවල දෙස සිට බම්බලපිටිය දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණිය තුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන නින්දවුර් 01, මඩකලපුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් වෑන් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වැල්ලවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. රිය අනතුරක් - දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගය කුරුදුගහහැතැක්ම පොලිස් මුරපොල.

2024.06.13 වන දින අළුයම් කාලයේ දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගයේ 61 කිලෝමීටර් කණුව ආසන්නයේ මත්තල දෙස සිට කොට්ටාව දෙසට ධාවනය වූ ඉන්ධන බවුසරයක් මාර්ගයේ මැද ආරක්ෂිත වැටේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් කිසිවෙකුටත් තුවාල සිදුව නොමැත.

අනතුර හේතුවෙන් කොළඹ දෙසට ගමන් කරන එක් මංකීරුවක අවහිරතාවයක් පවතින අතර කොළඹ දෙසට ගමන් කරන වාහන අනෙක් මංකීරුවෙන් ගමන් කළ හැක. දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ග කුරුදුගහහැතැක්ම පොලිස් මුරපොල වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.